

7. Treasury Sanctions Russia-Based Hydra, World's Largest Darknet Market, and Ransomware-Enabling Virtual Currency Exchange Garantex // U.S. DEPARTMENT OF THE TREASURY. URL: <https://home.treasury.gov/news/press-releases/jy0701>.

8. Bitcoin & Darknet 2022: Is OMG!OMG! The New Hydra?// The Crystal analytics team. URL: https://crystalblockchain.com/articles/darknet-interactions-2022-is-omgomg-the-new-hydra/?utm_source=Digest&utm_medium=email&utm_campaign=June+2022.

9. Навчальний курс УНП ООН по криптовалютам. URL: <https://lms.gpml-crypto.org/login/canvas>.

Заєць Олександр Михайлович,
науковий співробітник відділу
інноваційного розвитку освіти та бізнесу
Інституту ринку і економіко-екологічних
досліджень Національної академії наук
України, кандидат юридичних наук, доцент

НАВЧАЛЬНІ ПРАКТИКИ ВИКОРИСТАННЯ МЕТОДУ ВСТАНОВЛЕННЯ ПРИХОВАНИХ ДОХОДІВ ПІДОЗРЮВАНИХ ОСІБ (FININT)

Гібридна форма злочинності виникла з традиційно відмінних форм організованої злочинності та тероризму, щоб створити нову загрозу для правоохоронних органів. Злочинні групи, які колись вважалися такими, що використовують злочинні доходи лише для фінансування атак, живуть переважно за рахунок доходів від наркобізнесу, тоді як злочинні групи використовують насильницькі терористичні акти, щоб погрожувати громадам, щоб вони підкорилися. У небезпечній формі адаптації до конкуренції злочинні та терористичні групи застосували тактику та методи перехресного стилю, які сприяють створенню підприємницької мережі, очевидно, здатної протистояти правоохоронним органам. У офшорних зонах стає все важче відрізнити незаконні потоки доходів, посередників і підставні компанії, які підтримують тероризм, від тих, хто підтримує злочинність. Фінансова конвергенція є настільки серйозною, що спроби розмежувати ці два напрямки перешкоджатимуть зусиллям правоохоронних органів, спрямованих на знищення та ліквідацію злочинних і терористичних груп.

Швидкий технологічний прогрес і зростання підприємництва кардинально змінили суспільний ландшафт, у якому діють ці групи. Фінансова розвідка (FININT) є цінним інструментом, який правоохоронні органи можуть використовувати, щоб йти в ногу з супротивником, що постійно розвивається, і перешкоджати спробам фінансування незаконної діяльності. Поточні ініціативи щодо використання цього цінного джерела розвідувальних даних можна посилити на державному та місцевому

рівнях через впровадження навчальних практик у освітньої професійні програми за відповідними напрямками.

FININT вимагається законом і суворо регулюється низкою заходів протидії відмиванню грошей і фінансуванню тероризму. FININT, заповнений у вищезазначених формах, є, зрештою, записом фінансової операції або серії операцій, які брали участь у одній або кількох фінансових установах і були ідентифіковані шляхом спостереження, слідчих (розшукових) дій будь-якою з фінансових установ. FININT у багатьох формах може містити особисту ідентифікаційну інформацію, дані облікового запису, дати, час, суми та історію транзакцій.

Звіти про підозрілу діяльність (SAR), за задумом, були винайдені, щоб служити фінансовим співтовариством методом конфіденційного звітування для правоохоронних органів [1]. Фінансові установи зобов'язані подавати їх, якщо фінансові операції чи предметна діяльність відповідають певним пороговим значенням або іншим чином визначаються як «підозрілі». Однак через вимоги до фінансових установ є певний простір для розсуду, коли справа доходить до подання звіту.

Звіт про підозрілу діяльність зазвичай займає кілька сторінок, перші кілька сторінок містять поля для ідентифікаційної інформації, реквізитів рахунку, дат і сум. Зміст звіту про підозрілу діяльність вимагають значної аналітичної майстерності, щоб створювати їх і часто слугують джерелом підозрюваної злочинної діяльності. Звіт відображає точне звітування про фінансові операції та підозрілу діяльність, будь-які деталі, необхідні для підтримки подання, аналітичну здатність триангуляції джерел, а також дослідницьку та розслідувальну майстерність для виявлення, пошуку та фіксації слідів злочину.

FININT є цінним, оскільки він дає уявлення про доходи, витрати, активи, ділову діяльність, соціальні та ділові мережі, партнерів, подорожі та іншу діяльність окремих осіб і компаній. Наявність звіту про підозрілу діяльність щодо фізичної особи чи підприємства не завжди є явним свідченням злочинної діяльності. Проте, синхронізуючи з іншими формами розвідки, FININT може надати правоохоронним органам достатні докази для активного початку або продовження розслідування кримінальних правопорушень, які включають організовану злочинність, бандитизм, торгівлю наркотиками, тероризм, торгівля краденими або підробленими товарами, порушення авторських та суміжних прав, дитяча порнографія, торгівля людьми, контрабанда зброї та товарів.

Кожне розслідування та аналіз правоохоронних органів має містити фінансову складову. Незалежно від того, деталізовано транзакції в FININT або вказано в квитанції про оренду автомобіля, конкретна фінансова інформація повинна бути задокументована детективами та аналітиками, зафіксована в розвідувальних звітах для подальшого використання. Крім того, детективи повинні завжди допитувати підозрюваних про характер їхньої фінансової діяльності, у

деяких випадках підозрювані можуть охочіше говорити про гроші, ніж про ймовірну злочинну діяльність. Аналітики розвідки повинні також включати FININT і фінансову інформацію як одне з багатьох джерел розвідки. FININT може бути корисним для виявлення прихованих або офшорних рахунків і активів, моделей подорожей, додаткового майна, джерел доходу, партнерів, звичок і витрат. Якщо аналітик розвідки зіставляє дані про доходи об'єкта та порівнює їх із відомими витратами, він може виявити розбіжності, які вказують на додаткову злочинну діяльність, таку як відмивання грошей, ухилення від сплати податків або шахрайство з фінансовими ресурсами.

Дані FININT мають величезну цінність для розслідування правоохоронними органами кримінальних правопорушень. Мережа боротьби з фінансовими злочинами володіє понад 180 мільйонами записів фінансових операцій та інших звітів, які можна використовувати проактивно, ретроактивно або реактивно та стратегічно [2]. FININT попередніх фінансових операцій допомагає правоохоронним органам виявити мотиви, асоціації та зв'язки з людьми, місцями та основною злочинною діяльністю. Традиційне проактивне використання FININT включає запити даних для виявлення аномалій, підозрілих моделей і тенденцій, які можна використовувати для запобігання злочинній діяльності [3]. FININT також можна використовувати стратегічно для виявлення більших моделей у більш широкому масштабі.

Можливості для подальшої освіти та навчання є одним із найважливіших способів, за допомогою яких правоохоронні органи можуть залишатися актуальними, оскільки злочинці та терористи продовжують використовувати технологічні досягнення та займатися підприємництвом. Ряд дослідників показали, що злочинці та терористи об'єдналися й тепер використовують багато однакових тактик, методів і процедур [4, с. 129–145; 180–198]. Навчання правоохоронних органів щодо ролі FININT у процесі фінансування кримінальних правопорушень має вирішальне значення для їхнього успіху в підриві та ліквідації незаконної фінансової діяльності.

Тому викладачі повинні пропонувати курси, які передбачають використання сценаріїв, настільних і червоних (оборонно-наступальних) командних вправ, які зосереджуються на стратегії розслідування, а також на тому, як виглядатимуть злочини, скоєні в майбутньому. Тренінги та семінари також повинні включати компонент «засвоєних уроків», протягом якого правоохоронні органи та інструктори можуть переглядати тематичні дослідження та обговорювати методи розслідування, тобто те, що працює, що не спрацювало і що може спрацювати.

Наприклад:

Ситуаційні вправи. Навчання FININT, яке включає в себе ситуаційні вправи, де правоохоронні органи та аналітики працюють над вигаданими «сценаріями», дозволяє викладачам посилити

навчальні моменти, дозволяючи учасникам опрацьовувати набори проблем. У таких випадках правоохоронні органи та аналітики повинні працювати в невеликих групах і заохочуватися до творчої роботи та співпраці один з одним. В ідеалі кожна група повинна мати рівну кількість аналітиків і правоохоронних органів, які працюватимуть разом над одним довгостроковим сценарієм, який включає як слідчі, так і аналітичні методи. Коротші сценарії, які не передбачають групової роботи та виконуються всім класом одночасно, можна використовувати, але навряд чи вони сприятимуть міжвідомчій груповій участі, яка може мати місце під час довшої вправи. Сценарії можуть базуватися на попередніх подіях або бути повністю вигаданими [5, с. 204–257].

Настільні вправи також включають сценарії, однак у настільних вправах кожному учаснику призначається роль, вони одночасно «грають» і зосереджуються на процедурах і методології замість вирішення справи. Настільні вправи часто використовуються для тестування внутрішнього протоколу, міжвідомчої координації та операційної безпеки, і їх можна застосувати до сценарію розслідування, що передбачає використання FININT. Наприклад, слідчі та аналітики можуть опрацьовувати кейс із заявленою метою перегляду кожного етапу розслідування, аналітичного підходу, ведення справи та техніки звітування. Учасники обговорюють свою методологію та прийняття рішень замість фактів. Настільна вправа допоможе правоохоронним органам і аналітикам визначити припущення та упередження, зрозуміти стратегії розслідування, удосконалити методи та покращити робочі стосунки.

Червоні (оборонно-наступальні) командні вправи – це практика розгляду проблеми з точки зору суперництва або протилежності [6]. У навчальній вправі червона команда повинна грати або моделювати нападника, супротивника чи просто злодія, тоді як синя команда повинна грати за законом виконання – захисника. Червона команда, наприклад, може перевіряти безпеку системи (Bug Bounty), або, у випадку FININT, червона команда може працювати над створенням незаконного підприємства та відмиванням грошей. Суть вправи полягає в тому, щоб поставити під сумнів припущення та визначити ситуації, в яких менталітет є фіксованим, це можливість побувати в місцях, за межами найсміливішої уяви. Тактика і техніка, які використовують супротивники, не обмежені кордонами, інституційними упередженнями та структурними перешкодами. Червоні (оборонно-наступальні) командні вправи можуть допомогти звільнити правоохоронні органи та аналітиків від їх власної добре розвиненої ментальної моделі – власного почуття раціональності, культурних норм і особистих цінностей [7; 8].

Стрімкий розвиток технологій надали злочинним і терористичним мережам можливість розширювати свої операції та зв'язки далеко за межі їхніх зон конфлікту. У відповідь на зусилля

правоохоронних органів транснаціональні злочинні організації почали використовувати гібридну форму підприємництва. Оновлена оцінка та аналіз встановлення прихованих доходів підозрюваних осіб можуть надати правоохоронним органам можливість краще зрозуміти, як працюють незаконні мережі, приймаються рішення, розподіляють діяльність і функціонують злочинні середовища. Збільшення ресурсів і навчання на додаток до впровадження інноваційних стратегій навчання, таких як червоні (оборонно-наступальні) командні вправи нададуть правоохоронним органам України можливість сприяти знищенню та ліквідації гібридних злочинних груп та інших форм злочинних угруповань.

Список використаних джерел

1. Steve Gurdak, «The Trouble with SARs», ACAMs Today (March–May 2010). URL: http://files.acams.org/ACAMS_Today/Mar10-May10/trouble_w_sars.pdf.

2. Calvery, Jennifer Shasky. «Remarks of Jennifer Shasky Calvery». National Cyber-Forensics Training Alliance Cyfin 2013 Conference. Financial Crimes Enforcement Network. Pennsylvania, Pittsburgh. 16 Apr 2013. URL: http://www.fincen.gov/news_room/speech/html/20130416.html.

3. Cassara, John and Avi Jorisch, On the Trail of Terror Finance: What Law Enforcement and Intelligence Officers Need to Know (Arlington, VA: Red Cell Intelligence Group, 2010).

4. Tamara Makarenko, «The Crime-Terror Continuum: Tracing the Interplay between Transnational Organised Crime and Terrorism», *Global Crime* 6:1 (2004): 129–145; John T. Picarelli, «Osama bin Corleone? Vito the Jackal? Framing Threat Convergence Through an Examination of Transnational Organized Crime and International Terrorism», *Terrorism and Political Violence* 24:2 (2012): 180–198.

5. Основи кримінального аналізу: підручник / Бабенко А.М., Заєць О.М., Некрасов В.А., Ісмайлов К.Ю., Пефтієв Д.О. та ін.; за заг. ред. Користіна О.Є., 2020. 296 с.

6. Mark Mateski, «Red Teaming: A Balance View», *Red Team Journal* (February 14, 2013). URL: <http://redteamjournal.com/2013/02/red-teaming-a-balanced-view/>.

7. Heuer, R. J., and R. H. Pherson. *Structured Analytic Techniques for Intelligence Analysis*. Washington D.C.: CQ Press, 2012.

8. Walton, Anne. «Financial Intelligence: Uses and Teaching Methods (Innovative Approaches from Subject Matter Experts)». *Journal of Strategic Security* 6, no. 3 Suppl. (2013) P. 393–400.

9. Peters, Grechen. «The Intersection of Crime and Conflict». *Trans. Array The «New» Face of Transnational Crime Organizations (TCOs): A Geopolitical Perspective and Implications to U.S. National Security* (Washington, D.C.: Kiernan Group Holdings, 2013): 81–85. URL: <https://www.hsdl.org/?view&did=733208>.



МІНІСТЕРСТВО ВНУТРІШНІХ СПРАВ УКРАЇНИ
НАЦІОНАЛЬНА АКАДЕМІЯ ВНУТРІШНІХ СПРАВ
КОНСУЛЬТАТИВНА МІСІЯ ЄС В УКРАЇНІ
НАЦІОНАЛЬНА ПОЛІЦІЯ УКРАЇНИ
ДЕПАРТАМЕНТ КРИМІНАЛЬНОГО АНАЛІЗУ



**АКТУАЛЬНІ ПИТАННЯ ТА ПЕРСПЕКТИВИ РОЗВИТКУ
КРИМІНАЛЬНОГО АНАЛІЗУ В ПРАВООХОРОННІЙ
СИСТЕМІ УКРАЇНИ**

**Матеріали міжвідомчої
науково-практичної конференції
(Київ, 11 серпня 2022 року)**

*Присвячено 5-річчю з дня створення підрозділів
кримінального аналізу Національної поліції України*



**Київ
2022**

MINISTRY OF INTERNAL AFFAIRS OF UKRAINE
NATIONAL ACADEMY OF INTERNAL AFFAIRS
EUROPEAN UNION ADVISORY MISSION UKRAINE
NATIONAL POLICE OF UKRAINE
DEPARTMENT OF CRIMINAL ANALYSIS

CURRENT ISSUES AND PROSPECTS FOR THE
DEVELOPMENT OF CRIMINAL ANALYSIS IN THE
LAW ENFORCEMENT SYSTEM OF UKRAINE

materials of the interdepartmental scientific
and practical conference with international
participation

(Kyiv, August 11, 2022)

*Dedicated to the 5th anniversary of the criminal
analysis units of the National Police of
Ukraine creation*

Kyiv
2022

УДК 343.97(477)(06)
А437

Редакційна колегія:

Чернявський С. С., проректор Національної академії внутрішніх справ, доктор юридичних наук, професор;

Овсянюк Д. І., начальник аналітичного відділу (Центр кримінальної аналітики) Національної академії внутрішніх справ;

Корольчук В. В., т.в.о. начальника відділу організації наукової діяльності та захисту прав інтелектуальної власності Національної академії внутрішніх справ, кандидат юридичних наук, старший науковий співробітник

Рекомендовано до друку науково-методичною радою Національної академії внутрішніх справ від 20 липня 2022 року (протокол № 10)

Матеріали подано в авторській редакції. Відповідальність за їхню якість, а також відсутність у них відомостей, що становлять державну таємницю та службову інформацію, несуть автори

А437 **Актуальні питання та перспективи розвитку кримінального аналізу в правоохоронній системі України [Текст] : матеріали міжвідом. наук.-практ. конф. (Київ, 11 серп. 2022 р.) / [редкол.: С. С. Чернявський, Д. І. Овсянюк, В. В. Корольчук]. – Київ : Нац. акад. внутр. справ, 2022. – 333 с.**

УДК 343.97(477)(06)

© Національна академія внутрішніх справ, 2022

ЗМІСТ

ПРИВІТАННЯ УЧАСНИКІВ КОНФЕРЕНЦІЇ

<i>Черней В. В.</i>	15
<i>Кузнєцов М. В.</i>	16

НАУКОВІ ДОПОВІДІ

<i>Rachel Carson</i> The International Association of Crime Analysts	17
<i>Ахтирська Н. М.</i> МАТЕМАТИЧНИЙ АНАЛІЗ ЗЛОЧИННОСТІ, АБО ЧИ МОЖНА ВИРАХУВАТИ КВАДРАТУРУ КОЛА.....	19
<i>Барандич В. І.</i> ВАЖЛИВІСТЬ ВИКОРИСТАННЯ ТАКТИЧНОГО КРИМІНАЛЬНОГО АНАЛІЗУ В ДІЯЛЬНОСТІ АНАЛІТИЧНИХ ПІДРОЗДІЛІВ НАЦІОНАЛЬНОЇ ПОЛІЦІЇ УКРАЇНИ	22
<i>Басалик С. А., Туз О. С.</i> НОРМАТИВНО-ПРАВОВЕ РЕГУЛЮВАННЯ ПРОФЕСІЙНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ КРИМІНАЛЬНИХ АНАЛІТИКІВ У ДЕРЖАВНІЙ ПРИКОРДОННІЙ СЛУЖБІ УКРАЇНИ	27
<i>Біліченко В. В.</i> ОСОБЛИВОСТІ ПРОВЕДЕННЯ ТАКТИЧНОГО АНАЛІЗУ	29
<i>Бобошко О. М.</i> ВІДПОВІДАЛЬНІСТЬ ЗА МАРОДЕРСТВО Й ІНШІ КРИМІНАЛЬНІ ПРАВОПОРУШЕННЯ ПРОТИ ВЛАСНОСТІ	30
<i>Бугрінова А. В.</i> МОЖЛИВОСТІ ВИКОРИСТАННЯ СУЧАСНИХ ПРОГРАМНИХ РІШЕНЬ ГОЛОСОВОГО АНАЛІЗУ ПІД ЧАС ПРОВЕДЕННЯ ОПЕРАТИВНОГО КРИМІНАЛЬНОГО АНАЛІЗУ ПІДРОЗДІЛАМИ КРИМІНАЛЬНОГО АНАЛІЗУ НАЦІОНАЛЬНОЇ ПОЛІЦІЇ УКРАЇНИ	35
<i>Бутко Р. Ю.</i> РОЗВИТОК ПІДРОЗДІЛІВ КРИМІНАЛЬНОГО АНАЛІЗУ МІСТА КИЄВА НА РІВНІ УПРАВЛІНЬ ЯК ТЕРИТОРІАЛЬНИХ (ВІДОКРЕМЛЕНИХ) ПІДРОЗДІЛІВ (НА ПРИКЛАДІ ГОЛОСІЙВСЬКОГО УПРАВЛІННЯ ПОЛІЦІЇ ГУНП У М. КИЄВІ)	38

Варава Д. В. СТАНОВЛЕННЯ ДЕРЖАВНОЇ СИСТЕМИ ПРОФІЛАКТИКИ ЗЛОВЖИВАННЯ НАРКОТИКАМИ ТА ПСИХОТРОПНИМИ РЕЧОВИНАМИ В ПІДЛІТКОВО-ЮНАЦЬКОМУ СЕРЕДОВИЩІ.....	40
Вихристюк О. А. САМАР	44
Волков Р. Р. РОЛЬ ПРОГРАМ РОЗПІЗНАВАННЯ ОБЛИЧ ПІД ЧАС ІДЕНТИФІКАЦІЇ ФІГУРАНТІВ КРИМІНАЛЬНИХ ПРОВАДЖЕНЬ Й ОПЕРАТИВНО-РОЗШУКОВИХ СПРАВ, А ТАКОЖ НЕВІПЗНАНИХ ТРУПІВ, ЗОКРЕМА ВНАСЛІДОК БОЙОВИХ ДІЙ.....	49
Гультай М. М. ОСОБЛИВОСТІ ЗАСТОСУВАННЯ АНТИКОРУПЦІЙНОГО ЗАКОНОДАВСТВА В УМОВАХ ВОЄННОГО СТАНУ	52
Дулкай Ю. І. ВИКОРИСТАННЯ ОПЕРАТИВНОГО АНАЛІЗУ В РОЗКРИТТІ ЗЛОЧИНІВ ЗА «ГАРЯЧИМИ СЛІДАМИ»	55
Дмитренко Т. Л. ПРОТІДІЯ ГЛОБАЛЬНИМ ВИКЛИКАМ, ПОВ'ЯЗАНИМ З ВИКОРИСТАННЯМ ІННОВАЦІЙНИХ ТЕХНОЛОГІЙ У ЗЛОЧИННИХ ЦІЛЯХ, ШЛЯХОМ ПІДВИЩЕННЯ СТАНДАРТІВ КРИМІНАЛЬНОГО АНАЛІЗУ.....	57
Заєць О. М. НАВЧАЛЬНІ ПРАКТИКИ ВИКОРИСТАННЯ МЕТОДУ ВСТАНОВЛЕННЯ ПРИХОВАНИХ ДОХОДІВ ПІДОЗРЮВАНИХ ОСІБ (FININT)	60
Запаранюк А. В. АКТУАЛЬНІ ПИТАННЯ ВПРОВАДЖЕННЯ ЄВРОПЕЙСЬКИХ СТАНДАРТІВ ЩОДО РОЗПІЗНАВАННЯ ОБ'ЄКТІВ ТА ОБЛИЧ У КРИМІНАЛЬНОМУ РОЗСЛІДУВАННІ (НА ПРИКЛАДІ НАУКОВИХ РОЗРОБОК ПРАВОЗАХИСНИХ ОРГАНІЗАЦІЙ ПРОВІДНИХ КРАЇН)	65
Іванчук Н. В. КЛАСИФІКАЦІЯ ОЗНАК ПОТЕНЦІЙНО НЕБЕЗПЕЧНИХ ОСІБ В УМОВАХ ВОЄННОГО СТАНУ	68
Калузін В. Ю. ОСНОВНІ ПІДХОДИ ДО ВИЗНАЧЕННЯ ДОСТОВІРНОСТІ ІНФОРМАЦІЇ В ПРОЦЕСІ АНАЛІТИЧНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ.....	70

Карпенко М. І. ПИТАННЯ ЗАПРОВАДЖЕННЯ КРИМІНАЛЬНОГО АНАЛІЗУ У ВІЙСЬКОВІЙ СФЕРІ	73
Качунь В. А. РОЛЬ ІНТЕГРОВаних СИСТЕМ ВІДЕОСПОСТЕРЕЖЕННЯ У СТВОРЕННІ НАДІЙНОГО БЕЗПЕКОВОГО ПРОСТОРУ «БЕЗПЕЧНЕ МІСТО» (НА ПРИКЛАДІ ФУНКЦІОНУВАННЯ ПРОГРАМНО-АПАРАТНОГО КОМПЛЕКСУ «САМАР»).....	77
Кисельов А. О. ДОСВІД ВИКОРИСТАННЯ ПІДРОЗДІЛАМИ НАЦІОНАЛЬНОЇ ПОЛІЦІЇ ТЕХНОЛОГІЙ «OSINT» У ПРОТИДІЇ КРИМІНАЛЬНИМ ПРАВОПОРУШЕННЯМ	80
Кіресва О. С., Махлай О. М. ЗДІЙСНЕННЯ АНАЛІЗУ ІНФОРМАЦІЇ ПРО ФІЗИЧНУ ОСОБУ ЧЕРЕЗ НАЯВНІ В ПІДРОЗДІЛІ КРИМІНАЛЬНОГО АНАЛІЗУ ІНФОРМАЦІЙНІ РЕСУРСИ	82
Користін О. Є. БЕЗПЕКОВА МОДЕЛЬ НА ОСНОВІ «INTELLIGENCE»	86
Корнейко О. В., Худенко Д. М. ПІДГОТОВКА КРИМІНАЛЬНИХ АНАЛІТИКІВ У НАЦІОНАЛЬНІЙ АКАДЕМІЇ ВНУТРІШНІХ СПРАВ: ІСТОРІЯ ТА ДОСВІД	90
Корольчук В. В., Циганов В. В. ПРОФАЙЛІНГ НАТОВПУ В КРИМІНАЛЬНО-РОЗШУКОВІЙ ДІЯЛЬНОСТІ ПРАВООХОРОННИХ ОРГАНІВ В УМОВАХ ВОЄННОГО СТАНУ	93
Коростельова Л. А. СУЧАСНІ МОЖЛИВОСТІ ВИКОРИСТАННЯ В КРИМІНАЛЬНОМУ АНАЛІЗІ DEEP MULTIMODAL MODELS У МЕЖАХ ПРОТИДІЇ ТОРГІВЛІ ЛЮДЬМИ	96
Кривонуск О. Г. ЗНАЧЕННЯ ДЛЯ ДОСУДОВОГО РОЗСЛІДУВАННЯ КРИМІНАЛІСТИЧНОЇ ХАРАКТЕРИСТИКИ ОСОБИ, ЯКА ВЧИНЯЄ ЗЛІСНЕ НЕВИКОНАННЯ ОБОВ'ЯЗКІВ З ДОГЛЯДУ ЗА ДИТИНОЮ АБО ЗА ОСОБОЮ, ЩОДО ЯКОЇ ВСТАНОВЛЕНО ОПІКУ ЧИ ПІКЛУВАННЯ	99
Крижна В. В. ВИКОРИСТАННЯ КРИМІНАЛЬНОГО АНАЛІЗУ В ДІЯЛЬНОСТІ ПРАВООХОРОННИХ ОРГАНІВ	102

Крутік Ю. В., Головацький В. Г. ШЛЯХИ ПІДВИЩЕННЯ ЕФЕКТИВНОСТІ РОБОТИ ПІДРОЗДІЛІВ КРИМІНАЛЬНОГО АНАЛІЗУ	106
Лазарева Я. А. ОСОБЛИВОСТІ ЗДІЙСНЕННЯ КРИМІНАЛЬНОГО АНАЛІЗУ ПІД ЧАС ПРОТИДІЇ КРИМІНАЛЬНИМ ПРАВОПОРУШЕННЯМ У МЕРЕЖІ ІНТЕРНЕТ	110
Литвинов В. А., Козловська Т. А., Жерновий М. М., Овсянюк Д. І. ІСТОРІЯ СТАНОВЛЕННЯ ПІДРОЗДІЛІВ КРИМІНАЛЬНОГО АНАЛІЗУ НАЦІОНАЛЬНОЇ ПОЛІЦІЇ УКРАЇНИ	113
Манжсай О. В. ОСОБЛИВОСТІ НАКОПИЧЕННЯ ТА МЕРЕЖЕВОГО АНАЛІЗУ ЕЛЕКТРОННИХ ДАНИХ	117
Манжсай І. А. ЩОДО АВТОМАТИЗАЦІЇ РОЗРАХУНКУ МАТРИЦІ SLEIPNIR.....	120
Мовчан А. В. ВИКОРИСТАННЯ АНАЛІТИЧНИХ ІНСТРУМЕНТІВ І ПРОЄКТІВ ІНТЕРПОЛУ ТА ЄВРОПОЛУ В ПРОТИДІЇ ТРАНСНАЦІОНАЛЬНИЙ ЗЛОЧИННОСТІ	123
Невмержицький С. М., Волков М. С. ОПЕРАТИВНИЙ, ТАКТИЧНИЙ І СТРАТЕГІЧНИЙ АНАЛІЗ ЯК ГОЛОВНИЙ СЕГМЕНТ ПІД ЧАС ПЛАНУВАННЯ ТА ПРОВЕДЕННЯ СПЕЦІАЛЬНИХ ОПЕРАЦІЙ У КОНТРОЗВІДУВАЛЬНИЙ ТА ОПЕРАТИВНО-РОЗШУКОВІЙ ДІЯЛЬНОСТІ СЛУЖБИ БЕЗПЕКИ УКРАЇНИ	127
Ольховик С. В. ВІЗУАЛІЗАЦІЯ ДАНИХ ПРО ЗЛОЧИНИ, ВЧИНЕНІ ВІЙСЬКОВОСЛУЖБОВЦЯМИ ЗБРОЙНИХ СИЛ РФ, ШЛЯХОМ ВИСВІТЛЮВАННЯ НА ІНТЕРАКТИВНІЙ КАРТІ GOOGLE MAPS ЗА ДОПОМОГОЮ БРАУЗЕРА.....	130
Павлова Н. В. ЗАСТОСУВАННЯ УЯВНОГО МОДЕЛЮВАННЯ ПІД ЧАС РОЗСЛІДУВАННЯ КРИМІНАЛЬНИХ ПРАВОПОРУШЕНЬ, ВЧИНЕНИХ ШЛЯХОМ ШАХРАЙСТВА	132

Полухін Ю. А., Савченко Р. В. ОСОБЛИВОСТІ ПРОВЕДЕННЯ АДМІНІСТРАТИВНОГО АНАЛІЗУ РЕЗУЛЬТАТІВ СПЕЦІАЛЬНИХ ПЕРЕВІРОК В УМОВАХ ВОЄННОГО СТАНУ (НА ПРИКЛАДІ НАЦІОНАЛЬНОЇ ПОЛІЦІЇ УКРАЇНИ)	135
Поляк С. П., Батрух В. Ю. ІНФОРМАЦІЙНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ДІЯЛЬНОСТІ ОПЕРАТИВНИХ ПІДРОЗДІЛІВ МВС УКРАЇНИ	140
Пядишев В. Г. ІНТЕЛЕКТУАЛЬНИЙ АНАЛІЗ ДАНИХ У КРИМІНАЛЬНИЙ РОЗВІДЦІ – НОВА ЕРА В ЗАПОБІГАННІ ЗЛОЧИННОСТІ	142
Прокоф'єва-Янчиленко Д. М. РОЛЬ АНАЛІТИЧНИХ ЦЕНТРІВ У ВПРОВАДЖЕННІ КРИМІНАЛЬНОГО АНАЛІЗУ	144
Свиридюк Н. П. «СОСТА» В СИСТЕМІ ПРОТИДІЇ ОРГАНІЗОВАНИЙ ЗЛОЧИННОСТІ В УКРАЇНІ	149
Симоненко Є. В., Лисенко А. Е., Кузін О. К. ВИКОРИСТАННЯ СУЧАСНИХ ІНФОРМАЦІЙНИХ ТЕХНОЛОГІЙ ПІД ЧАС ПРОВЕДЕННЯ КРИМІНАЛЬНОГО АНАЛІЗУ	153
Тараніч Є. А. ГРУПОВІ ПОРУШЕННЯ ГРОМАДСЬКОГО ПОРЯДКУ ЯК СПЕЦИФІЧНИЙ РІЗНОВИД ПОВЕДІНКИ НАТОВПУ	156
Телійчук В. Г. ОПЕРАТИВНИЙ АНАЛІЗ ЯК ВАЖЛИВИЙ ЕЛЕМЕНТ АНАЛІТИЧНОЇ ПІДТРИМКИ ОПЕРАТИВНО-РОЗШУКОВОЇ ПРОТИДІЇ КОРИСЛИВО-НАСИЛЬНИЦЬКИМ ЗЛОЧИНАМ.....	158
Тімошин А. С. ТЕХНОЛОГІЇ ОБРОБКИ ВЕЛИКИХ ДАНИХ У КРИМІНАЛЬНОМУ АНАЛІЗІ	163
Ткаченко О. В. ЦІЛІСНІСТЬ СИСТЕМИ НОРМАТИВНО-ПРАВОВОГО РЕГУЛЮВАННЯ СФЕРИ НАЦІОНАЛЬНОЇ (ДЕРЖАВНОЇ) БЕЗПЕКИ ЯК ЕЛЕМЕНТ ПРОТИДІЇ ВІЙСЬКОВІЙ АГРЕСІЇ.....	168
Федчак І. А. РОЛЬ КРИМІНАЛЬНОГО АНАЛІЗУ В МОДЕЛІ ЗДІЙСНЕННЯ ПРАВООХОРОННОЇ ДІЯЛЬНОСТІ НА ОСНОВІ ПРОГНОЗІВ	172

Ханькевич А. М. АКТУАЛЬНІ ПРОБЛЕМИ НАВЧАННЯ ОСНОВ КРИМІНАЛЬНОГО АНАЛІЗУ В ЗАКЛАДАХ ВИЩОЇ ОСВІТИ СИСТЕМИ МВС УКРАЇНИ.....	175
Чмир С.-І. М. ЗБІР, АНАЛІЗ ТА ІНТЕРПРЕТАЦІЯ МАТЕРІАЛІВ ЩОДО АКТИВІВ Й ОБ'ЄКТІВ ПРАВА ВЛАСНОСТІ СУБ'ЄКТІВ КРИМІНАЛЬНИХ ПРОВАДЖЕНЬ ТА ОБМЕЖУВАЛЬНИХ ЗАХОДІВ (САНКЦІЙ)	178
Шамордін В. Л. ВИКОРИСТАННЯ ВІДЕОАНАЛІТИКИ В РОБОТІ НАЦІОНАЛЬНОЇ ПОЛІЦІЇ.....	181
Шаповаленко Є. В., Герус Т. С. ПОНЯТТЯ І ФОРМИ ВЗАЄМОДІЇ СЛІДЧИХ ТА ОПЕРАТИВНИХ ПРАЦІВНИКІВ НАЦІОНАЛЬНОЇ ПОЛІЦІЇ УКРАЇНИ ПІД ЧАС ПРОВЕДЕННЯ НЕГЛАСНИХ СЛІДЧИХ (РОЗШУКОВИХ) ДІЙ.....	182
Шаповалова А. О. ВИКОРИСТАННЯ МОЖЛИВОСТЕЙ КРИМІНАЛЬНОГО АНАЛІЗУ ПІД ЧАС РОЗКРИТТЯ НЕЗАКОННОГО ЗАВОЛОДІННЯ ТРАНСПОРТНИМ ЗАСОБОМ	186
Шишкін І. І. ЕФЕКТИВНЕ ПОЄДНАННЯ ТАКТИЧНОГО Й ОПЕРАТИВНОГО АНАЛІЗУ ПІД ЧАС РОЗСЛІДУВАННЯ ЗЛОЧИНІВ, ПОВ'ЯЗАНИХ ІЗ ВІДМИВАННЯМ (ЛЕГАЛІЗАЦІЄЮ) МАЙНА, ОДЕРЖАНОГО ЗЛОЧИННИМ ШЛЯХОМ, І ФІНАНСУВАННЯМ ДІЙ ЗБРОЙНОЇ АГРЕСІЇ НА ТЕРИТОРІЇ УКРАЇНИ.....	189
Школьніков В. І. АВТОМАТИЗАЦІЯ ПРОЦЕСІВ ОБРОБКИ Й АНАЛІЗУ ІНФОРМАЦІЇ З ВИКОРИСТАННЯМ ПРОГРАМНОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ.....	191
Яровий К. В. ПРАКТИКА ЗАСТОСУВАННЯ ІНСТРУМЕНТІВ КРИМІНАЛЬНОЇ АНАЛІТИКИ В ПРОТИДІЇ ОРГАНІЗОВАНІЙ ЗЛОЧИННОСТІ	193

НАУКОВІ ПОВІДОМЛЕННЯ

Ананійчук Б. О. ДЕЯКІ ПОГЛЯДИ ЩОДО ВИКОРИСТАННЯ МОЖЛИВОСТЕЙ КРИМІНАЛЬНОГО АНАЛІЗУ ПІД ЧАС РОЗСЛІДУВАНЬ КРИМІНАЛЬНИХ ПРАВООПОРУШЕНЬ У СФЕРІ ЕКОНОМІКИ.....	196
Андрусяк Л. В. ОСОБЛИВОСТІ ЗДІЙСНЕННЯ КРИМІНАЛЬНОГО АНАЛІЗУ ДЛЯ ПОТРЕБ ПІДРОЗДІЛІВ СТРАТЕГІЧНИХ РОЗСЛІДУВАНЬ	198
Баб'як А. О. КРИМІНОЛОГІЧНІ РИЗИКИ ЗАСТОСУВАННЯ ШТУЧНОГО ІНТЕЛЕКТУ	201
Барда Д. О. ПРОВЕДЕННЯ ОПЕРАТИВНОГО АНАЛІЗУ	204
Богдан К. В. ОСОБЛИВОСТІ ЗДІЙСНЕННЯ КРИМІНАЛЬНОГО АНАЛІЗУ В УМОВАХ ВОЄННОГО СТАНУ	206
Богомол А. І. КОРУПЦІЯ В ЗЕМЕЛЬНІЙ СФЕРІ УКРАЇНИ: СОЦІАЛЬНА СУТНІСТЬ І ШЛЯХИ ПОДОЛАННЯ.....	207
Булавко І. Д. СУЧАСНИЙ ТАКТИЧНИЙ КРИМІНАЛЬНИЙ АНАЛІЗ	209
Варич В. Ю. ВИКОРИСТАННЯ МЕТОДІВ КРИМІНАЛЬНОГО АНАЛІЗУ ПІД ЧАС ОПЕРАТИВНОГО ПРОВАДЖЕННЯ ТА ДОСУДОВОГО РОЗСЛІДУВАННЯ	212
Ворона Ю. С. ЗЛОВЖИВАННЯ СЛУЖБОВИМ СТАНОВИЩЕМ І ПЕРЕВИЩЕННЯ СЛУЖБОВИХ ПОВНОВАЖЕНЬ ЯК КОРУПЦІЙНІ ЗЛОЧИНИ	214
Іваненко Г. Є. ПРОВЕДЕННЯ ОПЕРАТИВНОГО АНАЛІЗУ В УМОВАХ ВОЄННОГО СТАНУ	216
Сторожик А. А. ПРОВЕДЕННЯ ПРАВООХОРОННИМИ ОРГАНАМИ ОПЕРАТИВНОГО, ТАКТИЧНОГО І СТРАТЕГІЧНОГО АНАЛІЗУ	218

Гельдт С. В. РОЗРОБЛЕННЯ ЧАТ-БОТА TELEGRAM ДЛЯ ВИКОНАННЯ ЗАВДАНЬ ЗБИРАННЯ ДАНИХ ІЗ ВІДКРИТИХ ОБЛІКІВ МВС УКРАЇНИ	221
Голубєва Д. В. ВИКОРИСТАННЯ МЕТОДУ КРИМІНАЛЬНОГО АНАЛІЗУ ПІД ЧАС ОПЕРАТИВНО-РОЗШУКОВОЇ ДІЯЛЬНОСТІ	223
Горошинський О. О. ОСОБЛИВОСТІ КРИМІНАЛЬНОЇ ВІДПОВІДАЛЬНОСТІ ЗА ПЕРЕВИЩЕННЯ ВЛАДИ АБО СЛУЖБОВИХ ПОВНОВАЖЕНЬ ПРАЦІВНИКОМ ПРАВООХОРОННОГО ОРГАНУ: МІЖНАРОДНО-ПРАВОВИЙ АСПЕКТ	225
Дишкант О. Р. КРИМІНАЛЬНИЙ АНАЛІЗ У ДІЯЛЬНОСТІ ОПЕРАТИВНИХ ПІДРОЗДІЛІВ НАЦІОНАЛЬНОЇ ПОЛІЦІЇ	228
Добош В. В. ТАКТИЧНО-КРИМІНАЛЬНИЙ АНАЛІЗ У ДІЯЛЬНОСТІ ОРГАНІВ НАЦІОНАЛЬНОЇ ПОЛІЦІЇ	230
Дрімуш С. А. ПРОГРАМНО-АНАЛІТИЧНІ КОМПЛЕКСИ В КРИМІНАЛЬНОМУ АНАЛІЗІ	233
Дуда Є. В. МІЖНАРОДНО-ПРАВОВІ ОСНОВИ ШТУЧНОГО ІНТЕЛЕКТУ	236
Жалніна К. Р. ОСОБЛИВОСТІ ВИКОРИСТАННЯ СУЧАСНИХ ПРОГРАМНО-АНАЛІТИЧНИХ КОМПЛЕКСІВ ПІД ЧАС ЗДІЙСНЕННЯ КРИМІНАЛЬНОГО АНАЛІЗУ	238
Калашнік Є. О. ЗАСТОСУВАННЯ ЗНАТЬ ІЗ ПСИХОЛОГІЇ В ПРОЦЕСІ ЗДІЙСНЕННЯ КРИМІНАЛЬНОГО АНАЛІЗУ	241
Кишинська І. О. АНАЛІТИЧНІ КОМПЛЕКСИ В КРИМІНАЛЬНОМУ АНАЛІЗІ	243
Комар А. О. АСПЕКТИ ПРОВЕДЕННЯ КРИМІНАЛЬНОГО АНАЛІЗУ В ПІДРОЗДІЛАХ ПРАВООХОРОННИХ ОРГАНІВ	245
Коптєв О. С. ПРОБЛЕМАТИКА ВИКОРИСТАННЯ РЕЗУЛЬТАТІВ КРИМІНАЛЬНОГО АНАЛІЗУ В ДОСУДОВОМУ РОЗСЛІДУВАННІ	247

Костюк Ю. А. КЛАСИФІКАЦІЯ ПРАВОПОРУШЕНЬ У СФЕРІ ДЕРЖАВНОЇ СЛУЖБИ	249
Кропивницька В. С. АКТУАЛЬНІ ПИТАННЯ ТА ПЕРСПЕКТИВИ РОЗВИТКУ КРИМІНАЛЬНОГО АНАЛІЗУ В ПРАВООХОРОННІЙ СИСТЕМІ УКРАЇНИ.....	252
Круковська А. М. ВИКОРИСТАННЯ ОПЕРАТИВНОГО, ТАКТИЧНОГО ТА СТРАТЕГІЧНОГО АНАЛІЗУ ПІД ЧАС ВИЯВЛЕННЯ Й ДОКУМЕНТУВАННЯ ПРАВОПОРУШЕНЬ	257
Кускова А. І. ВИКОРИСТАННЯ МЕДІАЦІЙНИХ УГОД У КРИМІНАЛЬНОМУ ПРОЦЕСІ УКРАЇНИ	260
Лаврик Н. С. АСПЕКТИ ВИКОРИСТАННЯ ШТУЧНОГО ІНТЕЛЕКТУ ПІД ЧАС ПРОВЕДЕННЯ КРИМІНАЛЬНОГО АНАЛІЗУ В ПІДРОЗДІЛАХ НАЦІОНАЛЬНОЇ ПОЛІЦІЇ УКРАЇНИ.....	264
Лагун К. Д. СУЧАСНЕ ЗНАЧЕННЯ КРИМІНАЛЬНОГО АНАЛІЗУ ПІД ЧАС ПРОТИДІЇ ОРГАНІЗОВАНІЙ ЗЛОЧИННОСТІ.....	266
Леженкін М. О. ТАКТИЧНИЙ АНАЛІЗ У ДІЯЛЬНОСТІ ОРГАНІВ І ПІДРОЗДІЛІВ НАЦІОНАЛЬНОЇ ПОЛІЦІЇ	268
Луцюк Д. П. СУЧАСНІ ЗАСОБИ КРИМІНАЛЬНОГО АНАЛІЗУ В УМОВАХ ВОЄННОГО СТАНУ	270
Моца В. В. ВИКОРИСТАННЯ ТЕХНОЛОГІЙ ШТУЧНОГО ІНТЕЛЕКТУ В КРИМІНАЛЬНОМУ АНАЛІЗІ: ЗАРУБІЖНИЙ ДОСВІД.....	272
Неділько Я. В. ВИКОРИСТАННЯ ШТУЧНОГО ІНТЕЛЕКТУ ПІД ЧАС РОЗСЛІДУВАННЯ КІБЕРЗЛОЧИНІВ	275
Неклюдов В. М. ЗАВДАННЯ КРИМІНАЛІСТИЧНОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ДІЯЛЬНОСТІ ПРОКУРОРА В КРИМІНАЛЬНОМУ ПРОВАДЖЕННІ	278
Оргісць Д. О. ПРОБЛЕМИ ТЕОРІЇ ОПЕРАТИВНОГО АНАЛІЗУ	282

Петренко Я. О. ОСНОВИ ВЗАЄМОДІЇ ОПЕРАТИВНИХ ПІДРОЗДІЛІВ З ІНШИМИ ОРГАНАМИ НАЦІОНАЛЬНОЇ ПОЛІЦІЇ УКРАЇНИ, ЗОКРЕМА СЛІДЧИМИ ПІДРОЗДІЛАМИ, У ПРОТИДІЇ ЗЛОЧИНАМ, ЩО ВЧИНЯЮТЬ ОРГАНІЗОВАНІ ГРУПИ ТА ЗЛОЧИННІ ОРГАНІЗАЦІЇ	284
Письменний Д. В. ТЛУМАЧЕННЯ ЗЛОЧИНІВ ПРОТИ НАЦІОНАЛЬНОЇ БЕЗПЕКИ ПІД ЧАС ВОЄННОГО СТАНУ	288
Попко С. В. ОСНОВИ ВЗАЄМОДІЇ МІЖ КРИМІНАЛЬНИМ АНАЛІЗОМ І ПІДРОЗДІЛАМИ, ЯКІ ЗДІЙСНЮЮТЬ ОПЕРАТИВНО- РОЗШУКОВУ ДІЯЛЬНІСТЬ	290
Притуляк В. В. НЕОБХІДНІСТЬ ВИКОРИСТАННЯ ІННОВАЦІЙНИХ ТЕХНОЛОГІЙ ПІД ЧАС ЗДІЙСНЕННЯ КРИМІНАЛЬНОГО АНАЛІЗУ	294
Рубан І. Д. ОПЕРАТИВНО-АНАЛІТИЧНА РОБОТА ЯК ОСНОВА ОПЕРАТИВНО-РОЗШУКОВОЇ ДІЯЛЬНОСТІ В СУЧАСНИХ УМОВАХ	296
Садовий Р. О. ДЕЯКІ АСПЕКТИ ОПЕРАТИВНО-РОЗШУКОВОЇ ПРОТИДІЇ КРИМІНАЛЬНИМ ПРАВОПОРУШЕННЯМ У КРЕДИТНО-ФІНАНСОВІЙ СФЕРІ.....	298
Самойлова С. Ю. ПРОВЕДЕННЯ СТРАТЕГІЧНОГО АНАЛІЗУ ПРАЦІВНИКАМИ НАЦІОНАЛЬНОЇ ПОЛІЦІЇ УКРАЇНИ ЯК ОДНОГО З ВИДІВ КРИМІНАЛЬНОГО АНАЛІЗУ	300
Саранцев Н. М. ОСОБЛИВОСТІ КРИМІНАЛЬНОГО АНАЛІЗУ ПРОТИПРАВНИХ ДІЙ, ПЕРЕДБАЧЕНИХ СТАТТЕЮ 367 ККУ	302
Свистонюк В. А. МІСЦЕ ТА РОЛЬ НАЦІОНАЛЬНОЇ ПОЛІЦІЇ В ПРОТИДІЇ КІБЕРТЕРОРИЗМУ ПІД ЧАС ВОЄННОГО СТАНУ	305
Свистун Я. В. ДЕЯКІ ЗМІНИ ТА ДОПОВНЕННЯ ДО КРИМІНАЛЬНОГО КОДЕКСУ УКРАЇНИ В ПЕРІОД ВОЄННОГО СТАНУ	307

Татаров А. О. РОЗВИТОК КРИМІНАЛЬНОГО АНАЛІЗУ В ПРАВООХОРОННІЙ СИСТЕМІ УКРАЇНИ З УРАХУВАННЯМ ІНОЗЕМНОГО ДОСВІДУ.....	309
Учускіна В. В. ПРОГРАМНО-АНАЛІТИЧНІ КОМПЛЕКСИ В КРИМІНАЛЬНОМУ АНАЛІЗІ	312
Цибохін О. М. ПОНЯТТЯ ПОДАТКОВОГО КРИМІНАЛЬНОГО ПРАВООПОРУШЕННЯ	314
Чекан Н. В. КРИМІНОЛОГІЧНА ХАРАКТЕРИСТИКА НАСИЛЬНИЦЬКИХ ЗЛОЧИНІВ, ЩО ВЧИНЯЮТЬ ОСОБИ, ЯКІ НАЛЕЖАТЬ ДО ПЕВНИХ МАРГІНАЛЬНИХ ГРУП	317
Чорний О. А. ОСОБЛИВОСТІ ВИКОРИСТАННЯ DARKNET У ЗДІЙСНЕННІ КРИМІНАЛЬНОГО АНАЛІЗУ	321
Чхеїдзе Г. М. ОСОБЛИВОСТІ КРИМІНОЛОГІЧНОГО ДОСЛІДЖЕННЯ КРИМІНАЛЬНИХ ПРАВООПОРУШЕНЬ, ЩО ВЧИНЯЮТЬ ІНОЗЕМЦІ АБО ОСОБИ БЕЗ ГРОМАДЯНСТВА В УКРАЇНІ	324
Шейда О. М. СУЧАСНИЙ СТАН І ПЕРСПЕКТИВИ РОЗВИТКУ КРИМІНАЛЬНОГО АНАЛІЗУ В ПРАВООХОРОННІЙ СИСТЕМІ УКРАЇНИ.....	327
Юсупова К. О. ОКРЕМІ ПИТАННЯ УЧАСТІ ЗАХИСНИКА В КРИМІНАЛЬНОМУ ПРОВАДЖЕННІ ЩОДО НЕПОВНОЛІТНІХ У ЗАРУБІЖНИХ КРАЇНАХ ВІДПОВІДНО ДО МІЖНАРОДНИХ СТАНДАРТИВ	330

Наукове видання

АКТУАЛЬНІ ПИТАННЯ ТА ПЕРСПЕКТИВИ РОЗВИТКУ
КРИМІНАЛЬНОГО АНАЛІЗУ В ПРАВООХОРОННІЙ
СИСТЕМІ УКРАЇНИ

Матеріали міжвідомчої
науково-практичної конференції
(Київ, 11 серпня 2022 року)

Відповідальні упорядники:
Віктор КОРОЛЬЧУК, Дмитро ОВСЯНЮК

Комп'ютерна верстка *Яни ШУМКО*

Свідоцтво про внесення суб'єкта видавничої справи до державного
реєстру видавців, виготовників і розповсюджувачів видавничої
продукції Дк № 4155 від 13.09.2011.

Підписано до друку 10.08.2022. Формат 60x84/16. Папір офсетний.
Обл.-вид. арк. 20,75. Ум. друк. арк. 19,3

Тираж 20 прим.
